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Са седнице Скупштине УВПС

ПОДРШКА ИЗАБРАНОМ
РУКОВОДСТВУ



Трпеза је била препуна ђаконијамаБањалучанке су показале своје рукотворине

Домаћини су дочекали госте хлебом и сољу

Дружење је лек за многе ране на души

С пажњом су пратили излагање водича Нигде без хармоникаша

Н
е дав но је у ор га ни за ци ји удру же ња вој них пен зи о не ра из
По жа рев ца, Ба ња Лу ке и Но вог Са да ор га ни зо ван сед ми
су срет чла но ва, ово га пу та у Ба ња Лу ци.

До ма ћин, Удру же ње вој них пен зи о не ра Ре пу бли ке Срп ске,
до че ка ло је го сте у про сто ри ја ма удру же ња и то она ко ка ко
и при ли чи – хле бом и со љу. Уз му зи ку за до бро до шли цу, уз
раз не ђа ко ни је, до ма ћин је при ре дио пре ди ван до чек и при-
том уру чио при год не по кло не.

На ред ног да на ор га ни зо ван је оби ла зак род не ку ће Пе тра
Ко чи ћа у се лу Стри чи ћи, где је ку стос пре до чио исто риј ске
чи ње ни це ве за не за рад и де ло на шег пи сца Пе тра Ко чи ћа.
На спо ме ни ку Пе тру Ко чи ћу ис пи са но је „Ко искре но и стра -
сно љу би исти ну, сло бо ду и отаџ би ну, сло бо дан је и не при ко -
сно вен као Бог, а пре зрен и гла дан као пас!“ На рав но, уз
му зи ку, би ло је ве се ло и у дво ри шту чу ве ног пи сца. 

На кон оби ла ска род не ку ће Ко чи ћа, уче сни ци су сре та су
по се ти ли је зе ро Ма ња ча. У ре сто ра ну, у из у зет ном при род-
ном ам би јен ту по ред је зе ра, ор га ни зо ван је ру чак, уз до бру
му зи ку и рас по ло же ње.

У ве чер њим ча со ви ма, у Ба ња Лу ци, усле ди ло је дру гар ско
ве че ко је је сво јим при су ством уве ли чао гра до на чел ник Ба -
ња Лу ке Дра шко Ста ни ву ко вић. Гра до на чел ник се уче сни ци -
ма су сре та обра тио при год ним го во ром и по же лео
до бро до шли цу. У то ку дру же ња при год но су се обра ти ли
пред сед ник Удру же ња вој них пен зи о не ра Ре пу бли ке Срп ске
Ра де Ву ко вић и пред сед ни ци удру же ња из По жа рев ца Дра гу-
тин Стра хи нић и Но вог Са да Ми ло рад Орељ. 

По след њег да на бо рав ка ор га ни зо ва на је по се та Ко за ри.
Вре мен ски усло ви ни су би ли на кло ње ни уче сни ци ма из ле -
та. То ни је оме ло вој не пен зи о не ре да за и гра ју и Ко за рач ко
ко ло. 

Оста ће успо ме не као се ћа ње на до бро ор га ни зо ван су срет 
и ви ше де це ниј ско дру гар ство ис ко ва но у је ди ни ца ма вој -

ске.                                                                      Д. Стра хи нић

Поред језера Мањача

Много тога су рекли једни другима Тројац у улози кормилара: Раде Вуковић, Милорад Орељ
и Драгољуб Страхинић

БАЊА ЛУЦИ У ПОХОДЕ

ПЕРОМ И КАМЕРОМ

Традиционални сусрет три удружења

Козара је била под маглом

Споменик 
великану 
Петру Кочићу

Спремни 
за обед

У Стричићима,
родном месту
Петра Кочића
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